



Нет, весь я не умру...

Дата

Мероприятия памяти великого русского поэта⁶⁺

10 февраля 1837 года стало одной из трагических дат для всех, кому дорого и памятно творчество великого русского поэта **Александра Сергеевича Пушкина**. «Нет, весь я не умру...» - эти пророческие слова принадлежат поэту. И вот уже 183 года мы отмечаем день памяти Пушкина.

Одним из мест поклонения поэту стал в нашем городе парк «Дубки», где установлен бюст Пушкина. К нему утром 10 февраля принесли цветы те, кому творчество Пушкина не просто безразлично, а дорого и свято. Стихи А.С. Пушкина читали представители литературно-творческого объединения «Отчий дом» и студенты НГТК.

Своеобразным, ярким и интересным стал вечер семейного отдыха в МК «Русь». Он был посвящён дню памяти А.С. Пушкина. Родители и дети стали участниками познавательного соревнования на знание произведений поэта. За что получали памятные сувениры. Дополнили программу яркие творческие номера коллективов Дворца культуры.

И, конечно же, цикл памятных мероприятий подготовила к этой дате центральная библиотека, которая носит имя «солнца русской поэзии».

Завершились они встречей в литературной гостиной. Создать пушкинскую атмосферу помогли **Дмитрий Фёдоров** и **Лаура Тянь** - педагоги ДШИ им. Ю.А. Башмета. Они исполнили для ценителей прекрасного музыкальные композиции на стихи поэта. А сами стихи Пушкина прозвучали в этот вечер в исполнении **Татьяны Кичатовой**.